
 

                               

 

  

住みやすい14.5%

まあ住みやすい
32.9%

どちらともいえない
23.1%

少し住みにくい
18.4%

住みにくい9.8% 無回答1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

愛着がある30.3%
まあ愛着がある

35.0%
どちらともいえない

22.2%

あまり愛着がない…
愛着がない5.1%

無回答0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家の行き来など親しく
関わっている17.5%

ときどき立ち話をす
る32.9%

会ったらあいさつを
する41.5%

特に関わりはない

7.3%

無回答0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う20.1% ややそう思う42.3%

あまりそう思わない15.4% そう思わない8.1%

わからない13.2% 無回答0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

約半数が 

住みやすい 

6 割強の方が 

愛着を感じている 

会ったらあいさつ

をするが 40％強 

第二小学校区まちづくりアンケート調査結果より 

  
これからの小学校区単位のまちづくりの検討に活かすため、地域在住の 18歳以上の822名を

対象にアンケートを実施しました。 

（調査期間：令和3年1月 23日から2月10日まで 有効回収数：234件 回収率：28.5％） 

❶住みやすさ 第二小学校区の住みやすさについてどう思いますか。 

❷愛着 第二小学校区に愛着を感じていますか。 

❸地域との関わり ふだん地域の方とどの程度の関わりがありますか。 

❹つながり 地域の人々のつながりが薄れてきていると思いますか。 

6 割強の人が 

つながりが薄れて

いると思っている 
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そう思う50.4% ややそう思う36.3%

あまりそう思わない6.4%
そう思わない1.7%

わからない3.4% 無回答1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4.3%

10.7%

10.7%

11.5%

15.0%

15.4%

15.4%

16.2%

17.1%

18.8%

20.1%

20.5%

29.5%

35.0%

38.0%

39.7%

41.5%

43.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地域イベントや活動の情報発信

青少年の健全育成

その他

特にない

地域のリーダー発掘・育成

子育て支援

住民同士の親睦・交流

健康づくり

ゴミ減量・資源化

地域活性化

伝統文化の継承・保存

外国人との共生

高齢者、障がい者支援

環境美化

防犯

防災

生活マナー

交通安全

3.8%

5.1%

11.1%

11.5%

14.5%

16.7%

16.7%

17.1%

18.4%

26.1%

42.3%

45.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他

特にない

活動のリーダーをつくる

活動費の確保

活動拠点の場所

知識・技能・経験をいかせる機会を

増やす

地域活動・イベント等情報発信

住民同士や団体間で情報共有

活動のメンバーを増やす

協力・連携する意識を育む

若い世代が参加しやすい環境

気軽に交流できる機会を作る

交通安全、生活マナー、防災、防犯、

環境美化が多く挙げらている 

上位は「気軽に交流できる機会を作る」

「若い世代が参加しやすい環境を作る」

が顕著に多く、「地域で協力・連携する意

識を育む」と続いている 

❺つながりの必要性 地域の人々のつながりは必要だと思いますか。 

9割弱の方が 

つながりは必要 

だと思っている 

❻第二小学校区の地域課題 

第二小学校区にお住まいになり、あなたが感じてい

る地域課題はどんなことですか。（複数回答） 

❼地域活動を盛んにするため必要なこと 

 第二小学校区の地域活動を盛んにしていくために、こ

れから必要なことは何だと思いますか。（複数回答） 
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3.4%

7.7%

8.1%

11.5%

12.8%

15.8%

16.2%

16.2%

17.1%

19.7%

22.2%

23.5%

27.8%

31.6%

35.9%

35.9%

38.5%

39.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

その他

特にない

地域イベントや活動の情報発信

青少年の健全育成活動

外国人との共生活動

地域の伝統文化の継承・保存活動

地域活性化の活動

地域のリーダー発掘・育成

ゴミ減量・資源化活動

子育て支援活動

健康づくり活動

住民同士の親睦・交流活動

生活マナーの啓発活動

高齢者、障がい者支援活動

交通安全活動

防犯活動

環境美化活動

防災活動

0.9%

1.3%

1.7%

2.1%

2.6%

3.0%

3.0%

4.3%

4.7%

5.1%

5.6%

5.6%

6.4%

6.8%

8.5%

9.0%

15.8%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

地域のリーダーや担い手の発掘・育成

地域イベントや活動の情報発信

その他

青少年の健全育成活動

地域活性化の活動

外国人との共生活動

子育て支援活動

地域の伝統文化の継承・保存活動

生活マナーの啓発活動

ゴミ減量・資源化の活動

高齢者、障がい者支援活動

防災活動

健康づくり活動

交通安全活動

住民同士の親睦・交流活動

防犯活動

環境美化活動

上位に「防災活動」、「環境美化活動」、「防犯活動」、「交通安全活動」と続いている 

「環境美化活動」が顕著に多く、「防犯活動」「住民同士の親睦・交流活動」と続いている 

❽これから地域で取り組むべきこと 

第二小学校区で住みよいまちにしていくために、これから地域（住民）が中心となって取り組むことは

どんなことだと思いますか。（複数回答） 

❾これから協力・参加していきたい活動 

あなたがこれから協力・参加していきたい活動があればいくつでも選んでください。 

-34- 



 

       



 

 

 

 

 

 

 

 

 


